31 июля 2018 года

Проверка соблюдения порядка размещения рекламных  конструкций на территории муниципального образования «Тахтамукайский район»

           Объектами контрольного мероприятия являлись отдел архитектуры, градостроительства и земельного контроля администрации муниципального образования «Тахтамукайский район», МКУ «Централизованная бухгалтерия при администрации муниципального образования «Тахтамукайский район».    
           Проверкой были охвачены вопросы:    

         -  проверка наличия муниципальной  нормативно- правовой базы,  регламентирующей вопросы в сфере размещения наружной рекламы;

        - размещение рекламы на территории муниципального образования муниципального образования «Тахтамукайский район»;

        -   законность  выдачи разрешений на установку рекламных конструкций;

        -   проверка организации учета доходов от рекламной деятельности. 

            В ходе контрольного мероприятия установлено что: 

1. в соответствии с Федеральным законом   от 13.03.2006 года № 38-ФЗ  «О рекламе»  и Федеральным законом  от 06.10.2003 года № 131- ФЗ  «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», на местном уровне  приняты муниципальные правовые акты,  регулирующие отношения в сфере  размещения рекламы на территории муниципального образования «Тахтамукайский район»:

            -  Схема размещения рекламных  конструкций  на территории  муниципального образования «Тахтамукайский район»  утверждена  постановлением  администрации муниципального образования  «Тахтамукайский район» от 01.07.2016 года № 475 «Об утверждении  схемы размещения  рекламных конструкций вдоль федеральной автомобильной дороги А—146 «Краснодар – Верхнебаканский»  на км 0+ 500 – км. 27+ 000 в Тахтамукайском районе – Республике Адыгея»  ( далее- Схема);

-постановление  главы администрации муниципального образования   «Тахтамукайский район»  от  24.09.2012 года № 1761 «Об утверждении   Правил установки  и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования «Тахтамукайский район»;

-  постановление главы муниципального образования «Тахтамукайский район»  от 24.09.2012 года №  1763 « Об утверждении  Положения о конкурсной комиссии по проведению торгов на право установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования «Тахтамукайский район»  и состава комиссии по проведению торгов на право установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования «Тахтамукайский район»;

-  постановление главы муниципального образования «Тахтамукайский район» от 24.09.2012 года № 1760   «Об утверждении  Положения «О порядке  проведения торгов по продаже на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования «Тахтамукайский район»;

-  постановление главы муниципального образования «Тахтамукайский район»  от 24.09.2012 года № 1762  «Об утверждении Административного регламента  оказания муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования «Тахтамукайский район».

           2. решением    Совета    народных    депутатов     муниципального         образования «Тахтамукайский район»  от 15.12.2016 года № 99 «О внесении изменений в структуру  администрации муниципального образования «Тахтамукайский район»  и постановления главы  муниципального образования «Тахтамукайский район»  от 21.12.2016 года № 941 «Об утверждении  структуры администрации  муниципального образования «Тахтамукайский район» в новой редакции»   название «Отдел архитектуры и градостроительства»  изменено  на «Отдел  архитектуры, градостроительства и земельного контроля».          Однако, на момент проверки  не внесены соответствующие изменения в:

-  постановление  главы  администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» от 04.04.2013 года  №  820 «Об утверждении Положения об отделе  архитектуры и градостроительства  администрации  муниципального образования «Тахтамукайский район»;

-  в   распоряжение  главы муниципального образования «Тахтамукайский район» от 02.05.2017 года № 124  «О переводе Коблева С.Б. на вакантную должность руководителя отдела архитектуры, градостроительства и муниципального земельного контроля».

Отделом архитектуры, градостроительства и земельного контроля представлены сведения  о наличии договоров на аренду земельного участка под установку рекламных конструкций. Все представленные договора  на аренду земельного участка заключены с  ИП  Пересада С.В. 

Для установления наличия либо отсутствия размещения и эксплуатации рекламных конструкций, сведения о которых содержатся в Схеме, Контрольно-счетная палата муниципального образования «Тахтамукайский район» с представителем отдела архитектуры, градостроительства и земельного контроля, провела контрольный осмотр мест размещения рекламных конструкций, расположенных на земельных участках, государственная собственность на  которых не разграничена. 

 В ходе контрольного осмотра  рекламных конструкций  установлено, что в местах размещения  рекламных конструкций, на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, размещены и эксплуатируются рекламные конструкции. На рекламных  конструкциях установлены щиты, на которых распространяется наружная реклама.

Всего  за 2016-2017 годы на счет отдела архитектуры, градостроительства и земельного контроля   муниципального образования «Тахтамукайский район» поступили    денежные средства от аренды земельного участка под  размещение рекламных конструкций,  расположенных на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена 132,3 тыс. руб. (2016 год – 84,9 тыс. руб., 2017 год – 47,4 тыс. руб.).  Оплата за аренду земельных участков под размещение рекламной конструкции  производилась в соответствии с условиями заключенных договоров. 
В соответствии с пунктом 11 статьи 5 Правил установки  и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования «Тахтамукайский район» от 24.09.2012 года № 1761 после прекращения действия договора,  рекламораспространитель  обязан демонтировать рекламную конструкцию и привести рекламное место в первоначальное состояние в течение 3- календарных дней. 

В нарушение выше указанного пункта, срок действия договора на аренду земельного участка под размещение рекламной конструкции  истек в декабре 2017 года.  Рекламные конструкции  не  демонтированы,  эксплуатируются  по  настоящее  время.  За первый квартал 2018 года «Арендатор»  (ИП Пересада С.В.) произвел  оплату  за аренду земельного участка  под размещение рекламной конструкции в размере 25,3 тыс. руб.

В соответствии с пунктом 10, 21, 21.1  Федерального закона  от 13.03.2006 года
 № 38-ФЗ «О рекламе»,  если в установленный срок владелец рекламной конструкции не выполнил обязанности по демонтажу рекламной конструкции,  орган местного самоуправления муниципального района выдает предписание о демонтаже рекламной конструкции собственнику или иному законному владельцу недвижимого имущества, к которому присоединена рекламная конструкция,

Отделом архитектуры, градостроительства и земельного контроля администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» выданы предписания  от 23.04.2018 года  ИП Пересада С.В.  о демонтаже рекламных  конструкций   с требованием,  привести место установки в надлежащее состояние, и направить в отдел архитектуры, градостроительства и земельного контроля   письменное уведомление о проведенных работах с фотоподтверждением.

На момент проверки  администрацией муниципального образования «Тахтамукайский район»  в адрес арендатора  (ИП Пересада С.В.)  направлены  уведомления о прекращении договоров аренды от 01.06.2018 года, в связи, с чем  договора аренды на земельные участки  под размещение рекламных  конструкций  считаются  прекращенными в  месячной срок  после  уведомления  стороны об отказе от договора. 

              По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой подготовлено и направлено представление руководителю отдела архитектуры, градостроительства и земельного контроля администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» об устранении выявленных нарушений в срок до 18.08.2018г.

               Копии акта  направлены главе МО «Тахтамукайский район»  и в Совет народных депутатов МО «Тахтамукайский район». 

