28.12.2018 г.

  Проверка законности и результативности использования Управлением образования    администрации    муниципального   образования      «Тахтамукайский

район» межбюджетных трансфертов, выделенных в 2017 году из  республиканского

бюджета    Республики  Адыгея   в   рамках   государственной   программы

Республики  Адыгея «Развитие образования» на 2014-2025 годы», средств

местного бюджета, выделенных в 2017 году по муниципальной 

программе «Развитие образования» на 2015-2019 гг.»

         Контрольно-счетной палатой проведено плановое мероприятие по теме «Проверка законности и результативности использования Управлением образования       администрации       муниципального     образования        «Тахтамукайский район»    межбюджетных    трансфертов,   выделенных  в   2017 году из  республиканского бюджета    Республики  Адыгея   в   рамках   государственной   программы Республики  Адыгея «Развитие образования» на 2014-2025 годы», средств местного бюджета, выделенных в 2017 году по муниципальной программе «Развитие образования» на 2015-2019 гг.».
         Объектом контрольного мероприятия являлось Управление образования       администрации       муниципального     образования        «Тахтамукайский район» с выходом  на объекты – 3 средние общеобразовательные школы и 1-детское общеобразовательное учреждение.    
          В ходе проверки  установлено, что  с нарушением бюджетного законодательства использованы средства в сумме 4693,5  тыс. руб., в том числе:
          -    неэффективное  использование бюджетных средств  - 2375,7 тыс. руб.;

          -    искажение  бухгалтерской отчетности – 2317,8 тыс. руб.     

1. Бюджетные средства использованы с нарушением принципа эффективности , 
установленного  статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации в сумме 2375,7 тыс. руб., в том числе: 

-установлен факт частичного погашения  кредиторской задолженности 

образовавшейся по состоянию на 01.01.2017 года за счет бюджетных средств, выделенных в 2017 году на выполнение муниципального  задания в сумме  2315,7 тыс. руб.;         

                -  установлена переплата      заработной   платы    (работа   по    совместительству)    за проверяемый период по КОСГУ 211 «Заработная плата»  - 46,2 тыс. руб., по КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по плате труда» - 13,8 тыс. руб., всего сумма неэффективных расходов составила - 60,0 тыс. руб.

           2.  Допущено искажение бухгалтерской отчетности:

       - в  ходе проведенной инвентаризации (выборочной) выявлены неучтенные 

объекты (излишки) на сумму 2317,8 тыс. руб.

         В целях устранения выявленных нарушений и принятия мер по результатам контрольного мероприятия Управлению образования МО   «Тахтамукайский район»  направлено представление, которое находится на контроле Контрольно-счетной палаты до полного устранения отраженных в нем нарушений. Срок исполнения представления -  до  25 января 2019 года.

