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Проверка законности, результативности   (эффективности  и экономности) использования денежных средств, установленного порядка управления  и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности учреждения МБУ «Тахтамукайская централизованная клубная система»  (Тахтамукайский РДК)  за 2017 год
          В соответствии с планом работы, Контрольно – счетной палатой муниципального образования «Тахтамукайский район» проведена выборочная проверка законности, результативности   (эффективности  и экономности) использования денежных средств, установленного порядка управления  и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности учреждения МБУ «Тахтамукайская централизованная клубная система»  (Тахтамукайский РДК)  за 2017 год.
 
         Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение «Тахтамукайская централизованная клубная система»  (Тахтамукайский РДК) .

Предмет проверки:  порядок использования денежных средств  и сохранность имущества.

         Источниками финансового обеспечения Тахтамукайской  «ЦКС» являются:

         -  субсидии, предоставляемые из бюджета муниципального образования «Тахтамукайский район» на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальными  заданиями  муниципальных услуг;

         -  субсидии, предоставляемые  из  бюджета муниципального образования «Тахтамукайский район» на иные цели;

         -  доходы Тахтамукайской «ЦКС», полученные от осуществления приносящей доходы деятельности (организация культурно - зрелищных мероприятий, организация кино и видео показов, выпуск и реализация аудиокассет и дисков, организация презентаций, выставок - продаж, семинаров, конференций, проведение концертов, конкурсов, вечеров отдыха, организация общественного питания);

          -  добровольные пожертвования и благотворительные взносы физических и юридических лиц;

         -  иные источники, не запрещенные законодательством Российской Федерации.
         Уточненные плановые назначения за 2017 год  составили 22346,9 тыс. руб.,  фактическое исполнение  составило – 22346,9 тыс. руб. или 100,0 процентов к уточненным плановым назначениям.   Фактов финансирования  расходов сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств не установлено.
          В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения в части ведения бухгалтерского (бюджетного) учета. 
          В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация основных средств, в результате чего выявлены не учтенные объекты (излишки) в количестве  10 единиц.                 Созданной, приказом руководителя     комиссией, определена рыночная стоимость не учтенных объектов (излишки) с учетом износа   в сумме 306,4  тыс. руб. 

         В целях устранения выявленных нарушений и принятия мер по результатам контрольного мероприятия в Учреждение  направлено представление.  Учреждению  необходимо обеспечить устранение нарушений  в срок до 07.09.2018 г.
