	      
	
	


Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ дополнительного образования «Афипсипская детская школа искусств» за 2022 год. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом

            В соответствии с пунктом 2.1 плана работы Контрольно - счетной палаты  муниципального образования   «Тахтамукайский район» на 2023 год проведена выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного   учреждения дополнительного образования  «Афипсипская детская школа искусств»  за  2022 год. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом. 
По результатам проверки установлено следующее:
            -   в  нарушение  письма   Минфина   России    от  07.04.2015 года № 02-07-07/19450, писем Минфина России от 20.06.2016 № 02-07-10/36122, пунктов 3. 302.1 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157н отсутствует Порядок расчета резерва предстоящих расходов суммы резерва на оплату отпусков и страховых взносов в проверенном периоде 2022 года, утвержденный  нормативно-правовым актом, не отражены  на счете 1.401.60.000 «Резервы предстоящих расходов» в сумме 252,5 тыс. руб., что является искажением  бюджетной (бухгалтерской) отчетности (п. 2.9 классификатора нарушений от 21.12.2021 № 14ПК) 
            -  в учетной политике  Учреждения, утвержденной приказом от 15.12.2021 года № 4 , не определена отчетная дата (месяц, квартал, год) для формирования резерва предстоящих расходов.
            -  в  нарушение  п.1 ст.3 Постановлением Администрации МО «Тахтамукайский район» от 24.10.2011 года № 1270 «Об утверждении  Порядка составления и утверждения плана финансово- хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Тахтамукайский район» План ФХД на 2022 год и плановый период  2023-2024 годы  от 10.01.2022 года не утвержден руководителем  МБУ ДО «Афипсипская ДШИ»; 
            -  в соответствии с приложением № 2 к приказу № 4 от 15.12.2021 года «Об утверждении учетной политики» (далее- Приказ № 4) установлено, что  авансовый отчет по командировочным расходам представляется в бухгалтерию в течении 5 рабочих дней после возвращения из командировки. Неиспользованный  остаток аванса должен быть возвращен подотчетным лицом не позднее 7 рабочих дней после сдачи авансового отчета, то есть срок возврата неиспользованного аванса превышен на 3 дня;
            -  в нарушение п. 4.2  дополнительного  соглашения  № 1от 01.11.2018 года  к договору безвозмездного пользования    муниципальным имуществом от 20.07.2012 года №  б/н номера  и  договора  безвозмездного  пользования  имуществом  от 30.10.2018 года № б/н Администрацией МБУ «Афипсипская ДШИ» не были заключены договора на оплату коммунальных и других услуг;
            -  в муниципальном задании  МБУ ДО « Афипсипское ДШИ»  на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов  значение  показателей объема государственной (муниципальной) услуги на плановый период 2023  - 2024 годы   отсутствуют;
            - в нарушение п. 56 Порядка формирования муниципального задания   Предварительный  отчет  о выполнении муниципального   задания не представлен. 
            В адрес  руководителя – главного бухгалтера  МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры  администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» направлено представление с предложением по устранению выявленных нарушений и недостатков.
            По результатам рассмотрения представления Контрольно- счетной палаты вышеуказанные  нарушения и недостатки устранены в полном объеме.
            Копии акта проверки направлены главе муниципального образования «Тахтамукайский район» и председателю Совета народных депутатов  муниципального образования «Тахтамукайский район».
            В соответствии с Соглашением копия акта проверки направлена в прокуратуру Тахтамукайского района.


