	      
	
	


Проверка  финансово – хозяйственной деятельности, эффективности использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №1 имени Героя России В.Ч. Мезоха» за 2022 год. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом.   


В соответствии с пунктом 2.6 плана работы Контрольно–счетной палаты муниципального образования  «Тахтамукайский район» на 2023 год проведена  проверка  финансово – хозяйственной деятельности, эффективности использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 1 имени Героя России В.Ч. Мезоха» а. Тахтамукай, ул. Натухаевская, дом 6 за 2022 год. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом.   

            В   ходе   проведения   проверки  выявлены   следующие  нарушения  и  недостатки:
-  в нарушение пункта 22 Инструкции  № 157н  и пункта 5.1. Приказа № 49 от 13.06.1995 года неучтенные объекты (излишки) выявленные в результате проведенной инвентаризации основных средств  на сумму 585,8  тыс. руб.  являются искажением бухгалтерской  отчетности и должны быть отражены на счетах бухгалтерского учета в порядке,  установленном Министерством финансов Российской Федерации;  
            -    в нарушение ст.  34, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в Школе  допущено неэффективное использование бюджетных средств, выразившихся в расходах по оплате штрафов за несвоевременное  предоставление сведений в ПФР в сумме  41,8  тыс. руб.,  а так же пений по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в ПФР в  сумме 27,3 тыс. руб., в общей сумме 69,1 тыс. руб., что свидетельствует о нарушении принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств;
            -  в нарушение  требований Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части учета имущества не учтенный объект пришкольный стадион стоимостью 16373,0 тыс. руб. площадью 2800 м2  не отражен на счетах бухгалтерского учета.
 
            В адрес  руководителя – главного бухгалтера  МКУ «Централизованная бухгалтерия при Управлении образования муниципального образования «Тахтамукайский район» направлено представление с предложением по устранению выявленных нарушений и недостатков.
            По результатам рассмотрения представления Контрольно- счетной палаты вышеуказанные  нарушения и недостатки устранены в полном объеме.
            Копии акта проверки направлены главе муниципального образования «Тахтамукайский район» и председателю Совета народных депутатов  муниципального образования «Тахтамукайский район».
            В соответствии с Соглашением копия акта проверки направлена в прокуратуру Тахтамукайского района.





