	      
	
	


            Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного  учреждения «Тахтамукайское муниципальное телевидение»  за 2021-2022 годы. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом. 

            В соответствии с пунктом 2.9  плана работы Контрольно - счетной палаты  муниципального образования   «Тахтамукайский район» на 2023 год проведена выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного  учреждения «Тахтамукайское муниципальное телевидение»  за 2021-2022 годы. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом. 
            В    ходе    проведения    проверки   установлено следующее:
            -   в   нарушение       писем    Минфина     России      от    07.04.2015 года  №   02-07-
07/19450, Минфина России от 20.06.2016 № 02-07-10/36122, п. 302.1 349  Приказа  Минфина Российской   Федерации    от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных внебюджетных фондов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», отсутствует Порядок расчета резерва предстоящих расходов суммы резерва на оплату отпусков и страховых взносов в отчетном периоде (2021-2022 года), утвержденный  нормативно-правовым актом, не отражены  на счете 1.401.60.000 «Резервы предстоящих расходов» в общей сумме  1613,5 тыс. руб. (за 2021 год - 730,2 тыс. руб. за 2022 год -  883,3 тыс. руб.), что является неэффективным использованием бюджетных средств;
            -  в Уставе МБУ «ТМТ»  отсутствует вид деятельности - оказание услуг по техническому обслуживанию объектов. Необходимо привести  в соответствие с действующим законодательством;
            -   представленные, при проведении контрольного мероприятия, муниципальные задания МБУ  «ТМТ»  на 2021-2022 гг. сформированы с нарушением требований  п. 3 постановления главы муниципального образования «Тахтамукайский район»  от 23.07.2021 года № 851 «О внесении изменений в постановление главы муниципального образования «Тахтамукайский район» от 08.04.2016 года № 238 «О утверждении Порядка  формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг в муниципальном образовании «Тахтамукайский район»; 
         Данное нарушение влечет административную ответственность, предусмотренную статьей 15.15.15 КоАП Российской Федерации «Нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания;
            -  между   ОАО   «Мобильные   ТелеСистемы»  и МУ «ТМТ»  заключен   договор № АДГ -014/09 от 15.01.2009 года. Предметом договора является  оказание услуг  по техническому  обслуживанию объекта ОАО «Мобильные ТелеСистемы»   с использованием  инфраструктуры муниципального учреждения  «Тахтамукайское муниципальное телевидение».  Согласно  Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Тахтамукайский район», утвержденного Советом народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» от 17.06.2013 года № 32, МУ «ТМТ»   сдало в аренду муниципальное имущество без разрешения Учредителя, без договора аренды и без оплаты;
            -    трудовой договор  между директором  и Учредителем  от 10.05.2012 года № 24-05/12 не соответствует Типовой формой  трудового договора, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 13.04.2013 г. № 329 «О типовой форме трудового договора с руководителем государственного  (муниципального) учреждения»;
             Решение о премировании главного редактора (директора) МБУ «ТМТ» принимает Глава муниципального образования «Тахтамукайский район»  на основании  служебной записки заместителя главы по экономическим вопросам и финансам» (п.п.5.2 и 5.3);
            -  в  Учетной политике учреждения в целях бухгалтерского учета,  не прописан и не сформирован  резерв   предстоящих   расходов   на   оплату  отпусков.             
            - в трудовом распорядке не прописаны даты выплат заработной платы. В коллективном договоре прописано, что  окончательный расчет по заработной плате производить не позднее 20 числа последующего месяца. 
            -  в соответствии со ст. 160-2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в МБУ «ТМТ» необходимо организовать внутренний контроль. 
    
            По результатам рассмотрения представления Контрольно- счетной палаты вышеуказанные  нарушения и недостатки   частично устранены.           
         В соответствии с п.  3 ст. 16  Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно- счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований» и распоряжения председателя Контрольно- счетной палаты муниципального образования «Тахтамукайский район» от 06.09.2023 года № 21 сроки выполнения  представления продлеваются для полного устранения нарушений и недостатков.
             В адрес директора  МБУ «Тахтамукайское  муниципальное телевидение» направлено представление с  продлением срока исполнения по устранению выявленных   нарушений  и   недостатков.
            Копии акта проверки направлены главе муниципального образования «Тахтамукайский район» и председателю Совета народных депутатов  муниципального образования «Тахтамукайский район».
            В соответствии с Соглашением копия акта проверки направлена в прокуратуру Тахтамукайского района.


