Отчёт

о деятельности Контрольно-счётной палаты

муниципального образования «Тахтамукайский район» за 2018 год

         В течение 2018 года Контрольно - счетная палата муниципального образования «Тахтамукайский район» осуществляла свою работу в соответствии с целями и задачами, определенными  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее   

         – Федеральный закон № 6-ФЗ),  Положением о Контрольно-счётной палате муниципального образования «Тахтамукайский район», утверждённого решением Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» от 29.11.2011 года № 2/65-4 и на основании годового плана  работы, утвержденного председателем Контрольно - счетной палаты (далее–Контрольно-счетная палата).     

         В представленном отчёте отражены основные направления деятельности Контрольно 

         - счётной палаты в 2018 году, информация о количестве проведённых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, их общих результатах, о принятых объектами проверок мерах по устранению выявленных нарушений      и недостатков. 

         Деятельность Контрольно- счетной палаты, как и в  предыдущие годы, была направлена  на повышение эффективности и качества контрольно- ревизионных и экспертно- аналитических мероприятий в рамках предварительного, оперативного и последующего контроля за формированием и исполнением муниципального бюджета.
1. Общие сведения
         Контрольно-счетная палата муниципального образования «Тахтамукайский район»  является постоянно действующим органом  внешнего муниципального финансового контроля. Контрольно - счетная палата является органом местного самоуправления и входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования «Тахтамукайский район».

         Контрольно - счетная палата обладает правами юридического лица, имеет гербовую печать  и бланки со своим наименованием и с изображением герба муниципального образования «Тахтамукайский район».
         В своей деятельности  Контрольно - счетная палата  руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Адыгея, Уставом, иными нормативными правовыми актами муниципального образования «Тахтамукайский район» и Положением «О Контрольно- счетной палате муниципального образования «Тахтамукайский район».
         Работа  Контрольно - счетной палаты в 2018 году осуществлялась на основе плана работы, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты от 18 декабря 2017 года №  34 «Об утверждении  плана работы Контрольно- счетной палаты муниципального образования «Тахтамукайский район»  на 2018 год».

         В 2018 году  Контрольно - счетная палата  строила свою работу на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

         В 2018 году Контрольно-счетной палатой проведено 40 мероприятий, в том числе: 

         -     контрольных  мероприятий  - 8 ;

         -     экспертно - аналитических мероприятий – 10;

         -     экспертиз проектов нормативных правовых актов -22.  

         Всего  контрольными  и экспертно- аналитическими мероприятиями были охвачены 27 объектов контроля.

         План   работы  Контрольно – счетной   палаты,  с  учетом   внесенных    изменений  и дополнений, выполнен   (8 –  контрольных   мероприятий  и   10 - по    внешней   проверке   отчета   об исполнении бюджета муниципального образования «Тахтамукайский район» и  отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений (Старобжегокайское сельское поселение, Афипсипское сельское поселение, Козетское сельское поселение, Шенджийское сельское поселение), а также  проверка    годовой   бюджетной  отчетности   главных    администраторов  и получателей  бюджетных средств за 2017  год).

2. Контрольная деятельность

         В 2018 году Контрольно- счетная палата основное внимание уделяла контролю за управлением бюджетными ресурсами и результативностью их расходования, а также  за эффективностью и целевому использованию средств местного бюджета распорядителями и получателями  бюджетных средств, эффективностью использования муниципальной собственности.

         В отчетном 2018 году Контрольно - счетной палатой,   в соответствии с утвержденным планом работы,  проведено 8  контрольных и 32 экспертно-аналитических мероприятия, осуществлена внешняя  проверка  годового отчета об исполнении бюджета района за 2017 год.

         В результате проведенных в 2018 году контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой были проверены бюджетные средства в объеме 183559,6 тыс. руб.       

         Выявлено в отчетном году финансовых нарушений на общую сумму 5743,5 тыс. руб., в том числе:

         -     неэффективное   расходование   денежных   средств –  2375,7 тыс. руб.;        

         -  нарушения   ведения  бухгалтерского  учета,  составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности -  3345,0 тыс. руб.;

         -     иные нарушения  -  22,8 тыс. руб. 
         По итогам проведенных контрольных мероприятий, в соответствии со статьей 17 Положения о Контрольно-счетной палате МО «Тахтамукайский район»,   для принятия мер по устранению выявленных  нарушений было направлено руководителям проверенных объектов 12 представлений, в том числе;

         -     количество   представлений, выполненных в  установленные  сроки -  11;

         -     количество представлений, сроки,  выполнения которых не наступил – 1.
         Всего в 2018 году органами местного самоуправления и получателями средств муниципальных бюджетов устранено финансовых нарушений на сумму 3367,8 тыс. руб., из них:

         -    восстановлено в учете основных средств -  3367,8 тыс. руб.
         В результате проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 32  заключения.  
         По результатам контрольных и экспертно- аналитических мероприятий Контрольно- счетной палатой внесено 142 предложений и рекомендаций, из которых учтено 118 предложений. Оставшиеся  24 предложения и рекомендаций будут учтены  в дальнейшем при составлении отчетов.
         При выявлении нарушений Контрольно - счетная палата  давала рекомендации не только об их устранении в организации, являвшейся объектом проверки, но и о принятии мер по предотвращению таких нарушений. 
          Далее приведена краткая информация о результатах наиболее значимых контрольных мероприятий.

Краткие итоги контрольных мероприятий, в ходе которых были выявлены финансовые нарушения и нарушения, не имеющие стоимостной оценки

         2.1.  Проверка формирования и финансового  обеспечения муниципального задания, финансово- хозяйственной деятельности  и целевого использования  субсидий, выделенных на  выполнение муниципального задания и иные цели  в муниципальном  бюджетном образовательном учреждении «Средняя школа № 11» а. Старобжегокай Тахтамукайского  района Республики Адыгея за 2017 год

         В ходе проведения контрольного мероприятия  установлены следующие нарушения:
          - в    нарушение пункта  12 «Порядка   формирования  и  финансового   обеспечения       выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в муниципальном образовании «Тахтамукайский район» (далее - Порядок формирования  муниципального задания),  утвержденного  постановлением  главы  муниципального образования «Тахтамукайский район» от 08.04.2016 года № 238  отчет о выполнении муниципального задания за 2017 год не сформирован. В связи, с чем  соответствие отчетности о выполнении муниципального задания показателям, установленным в муниципальном задании, проверить не представлялось возможным;   

         - в   нарушение  пункта  5  статьи  69.2   Бюджетного  кодекса Российской Федерации  и   пункта 37  Порядка формирования  муниципального задания  в Соглашении «О порядке  и условиях предоставления  субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания  на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»   из  бюджета  муниципального  образования  не предусмотрен объем средств  и периодичность   перечисления субсидии  на финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания  по МБОУ «Средняя школа № 11»;

         - в  нарушение  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 года № 81н  «О требованиях к плану финансово - хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»  в содержательной части  Таблицы № 1  «Показатели финансового  состояния учреждения»  плана финансово- хозяйственной деятельности  не  отражена   сумма  денежных  средств  на  счете   МБОУ «Средняя школа № 11»  по состоянию на 01.01.2017 года   в объеме  22,8 тыс. руб.   
2.2.    Проверка    формирования   и    финансового обеспечения  муниципального

задания,  финансово- хозяйственной деятельности и целевого использования субсидий,  выделенных  на  выполнение  муниципального задания  и иные цели в МБОУ «Средняя школа № 15»   за  2017 год

         В ходе проведения контрольного мероприятия  установлены нарушения и недостатки, не имеющие числового значения, а именно:

         -в нарушение пункта   12 Порядка формирования  муниципального задания, отчет о выполнении муниципального задания за 2017 год не сформирован. В связи, с чем  соответствие отчетности о выполнении муниципального задания показателям, установленным в муниципальном задании, проверить не представляется возможным;   

         - в нарушение  пункта 5 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  пункта 37 Порядка формирования  муниципального задания, в Соглашении «О порядке  и условиях предоставления  субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания  на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»,   из  бюджета  муниципального  образования  не предусмотрен объем средств  и периодичность   перечисления субсидии  на финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания  по МБОУ «СОШ № 15».

         2.3     Проверка   законности  и   результативности  использования Управлением

образования  администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» межбюджетных трансфертов, выделенных в 2017 году из республиканского бюджета Республики Адыгея в рамках государственной программы Республики Адыгея «Развитие образования»  на 2014-2025 годы», средств местного бюджета, выделенных в 2017 году по муниципальной программе «Развитие образования» на 2015-2019 гг.»

         Объектами контроля являлись: 

         Управление образования администрации муниципального образования «Тахтамукайский район». В рамках контрольного мероприятия проведены встречные проверки в  четырех муниципальных учреждениях (МБОУ СОШ № 5;   МБОУ СОШ № 7; МБОУ  СОШ № 10;  МБДОУ  Детский сад общеразвивающего вида  №   13  « Вишенка»).

         Общий объем проверенных средств составил 106978,0 тыс. руб. 
         Установлено нарушений на общую сумму 4693,5 тыс. руб. , в том числе : 

         -неэффективное использование бюджетных средств на сумму     2375,7 тыс. руб.;           

         - искажение  бухгалтерской отчетности на сумму     2317,8 тыс. руб.     
         Неэффективное использование бюджетных средств
           В ходе проведения контрольного мероприятия установлены факты:

         1.  частичного погашения  кредиторской задолженности образовавшейся по состоянию на 01.01.2017 года за счет бюджетных средств, выделенных в 2017 году на выполнение муниципального  задания в сумме  2375,7 тыс. руб., в том числе:

         -    39,2 тыс. руб. пени и штрафы   (СОШ № 7-12,2 тыс. руб.;   СОШ № 10 – 5,8 тыс. руб.; СОШ № 5  -15,8 тыс. руб.;  Детский сад общеразвивающего вида № 13 «Вишенка» - 5,4 тыс. руб.);

         -   2276,5 тыс. руб.   оплата кредиторской   задолженности   за коммунальные услуги, электроэнергии и продукты питания (СОШ № 7- 605,1 тыс. руб.;  СОШ № 10 -71,0 тыс. руб.;  СОШ № 5 -792,6 тыс. руб.;  Детский сад общеразвивающего вида № 13 «Вишенка» - 807,8 тыс. руб.).

         2.   переплаты  заработной  платы  (работа по совместительству), которая   составила 60,0 тыс. руб. (по КОСГУ 211 «Заработная плата»  - 46,2 тыс. руб., по КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по плате труда» - 13,8 тыс. руб.) .

            Искажение  бухгалтерской отчетности 
         В ходе выборочной инвентаризации, проведенной во время   контрольного мероприятия, выявлены неучтенные объекты (излишки)  в количестве  29 единиц. 
         В  соответствии с    пунктом 5.1      приказа     Министерства    РФ   от    13.06.1995 года    № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (далее - Приказ № 49)  и пункта 22  приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского  учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления  органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция 157н)  неучтенные объекты (излишки), выявленные в результате проведенной инвентаризации, должны быть отражены на счетах бухгалтерского учета в порядке,  установленном Министерством финансов РФ.   С этой целью проведена оценка рыночной стоимости неучтенных объектов,  которая составила  2317,8 тыс. руб. (оценено всего 28 из 29  объектов, не оценена котельная СОШ № 10 а. Козет,    площадью 195,6  кв. м.).
         Выявленные нарушения в сумме 2317,8 тыс. руб.  являются искажением бухгалтерской  отчетности.  

         Выявлены  также нарушения, не имеющие числового значения, а именно:
         - нарушение пункта 2.2 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ и методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ в муниципальном образовании «Тахтамукайский район» (далее - Порядок), утвержденного постановлением главы  муниципального образования  «Тахтамукайский район» от  11.08.2014 года № 1922 в  муниципальной программе «Развитие образования» на 2015-2019 гг.»  целевые показатели (индикаторы) указаны без количественно  выраженной  характеристики достижения целей.
Отсутствие контроля за исполнением конечных показателей муниципальных программ.  Так, Управлением  образования,   в  нарушение   пункта  3 статьи 179 Бюджетного кодекса и пункта  5.10 Порядка,  не проведена оценка эффективности и реализации муниципальных программ за 2017 год.
2.4.    Проверка  законности, результативности  (эффективности  и экономности )

использования денежных средств, установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности учреждения МБУ «Тахтамукайская централизованная клубная система»  (Тахтамукайский РДК) за 2017 год 

         В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация  основных средств, в результате чего  выявлены, неучтенные   объекты  (излишки) в количестве 10 единиц.         

         Приказом руководителя была создана оценочная комиссия, которая и определила рыночную стоимость неучтенных объектов, с учетом износа, в сумме  306,4  тыс. руб.      

         Выявленные нарушения в сумме  306,4  тыс. руб. являются искажением бухгалтерской отчетности.
2.5.    Проверка законности,  результативности   (эффективности  и экономности)  

использования денежных средств, установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности учреждения МБУ «Тахтамукайская централизованная клубная система»  (Шенджийский СДК) за 2017 год  

         В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация  основных средств, в результате чего  выявлены, неучтенные   объекты  (излишки) в количестве 3 единиц.

         Приказом руководителя была создана оценочная комиссия, которая и определила рыночную стоимость неучтенных объектов, с учетом износа, в сумме  9,0  тыс. руб.      

         Выявленные нарушения в сумме  9,0  тыс. руб. являются искажением бухгалтерской отчетности.
2.6.    Проверка законности,  результативности   (эффективности  и экономности)  

использования денежных средств, установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Старобжегокайское сельское поселение»   (Дом культуры а. Старобжегокай)  за 2017 год  

         В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация  основных средств, в результате чего  выявлены неучтенные   объекты  (излишки)  в количестве 5 единиц.      

         Распоряжением главы  муниципального образования была создана оценочная комиссия, которая определила рыночную стоимость неучтенных объектов в сумме  130,5  тыс. руб. 

         Выявленные нарушения в сумме 130,5  тыс. руб.  являются искажением бухгалтерской отчетности.

        Объектам основных средств не присвоены инвентарные номера. Инвентарные карточки основных средств оформлены с нарушением.

2.7.    Проверка законности,  результативности   (эффективности  и экономности)  

использования денежных средств, установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Старобжегокайское сельское поселение» по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» (Спортивный зал в а. Старобжегокай) за 2017г. 

         В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация  основных средств, в результате чего  выявлены  неучтенные   объекты  (излишки)  основных средств в количестве 34 единиц. 

         Распоряжением главы  муниципального образования была создана оценочная комиссия, которая определила рыночную стоимость неучтенных объектов в сумме  581,3  тыс. руб. 

         Выявленные нарушения в сумме 581,3  тыс. руб.  является искажением бухгалтерской отчетности.

         Объектам основных средств не присвоены инвентарные номера. Инвентарные карточки основных средств оформлены с нарушением.
2.8. Проверка соблюдения  порядка размещения  конструкций   на  территории

муниципального   образования «Тахтамукайский район»

         В ходе контрольного мероприятия отделом архитектуры, градостроительства и земельного контроля представлены сведения  о наличии договоров на аренду земельного участка под установку рекламных конструкций. Все представленные договора  на аренду земельного участка заключены с  ИП  Пересада С.В. (разрешение - на индивидуального предпринимателя, а договор аренды земельного участка на гражданина Пересада С.В.).

         Для установления наличия либо отсутствия размещения и эксплуатации рекламных конструкций, сведения о которых содержатся в Схеме размещения рекламных  конструкций  на территории  муниципального образования «Тахтамукайский район», Контрольно-счетная палата муниципального образования «Тахтамукайский район» с представителем отдела архитектуры, градостроительства и земельного контроля, провела контрольный осмотр мест размещения рекламных конструкций, расположенных на земельных участках, государственная собственность на  которых не разграничена. 

         В ходе контрольного осмотра  рекламных конструкций  установлено, что в местах размещения  рекламных конструкций - на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, размещены и эксплуатируются рекламные конструкции согласно Схеме размещения рекламных  конструкций. 

         Всего  за 2016-2017 годы поступили    денежные средства от аренды земельного участка под  размещение рекламных конструкций,  расположенных на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена в сумме 132,3 тыс. руб. (2016 год – 84,9 тыс. руб., 2017 год – 47,4 тыс. руб.).  Плата за аренду земельных участков под размещение рекламной конструкции  производилась в соответствии с условиями заключенных договоров. 

         В соответствии с пунктом 11 статьи 5 Правил установки  и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования «Тахтамукайский район» от 24.09.2012 года № 1761 после прекращения действия договора,  рекламораспространитель  обязан демонтировать рекламную конструкцию и привести рекламное место в первоначальное состояние в течение 3- х календарных дней. 

         В нарушение выше указанного пункта, срок действия договора на аренду земельного участка под размещение рекламной конструкции  истек в декабре 2017 года.  Рекламные конструкции  не  демонтированы,  эксплуатируются  по  настоящее  время.  За первый квартал 2018 года «Арендатор»  (ИП Пересада С.В.) произвел  оплату  за аренду земельного участка  под размещение рекламной конструкции в размере 25,3 тыс. руб.

         В соответствии с пунктом 10, 21, 21.1  Федерального закона  от 13.03.2006 года 

№ 38-ФЗ «О рекламе»,  если в установленный срок владелец рекламной конструкции не выполнил обязанности по демонтажу рекламной конструкции,  орган местного самоуправления муниципального района выдает предписание о демонтаже рекламной конструкции собственнику или иному законному владельцу недвижимого имущества, к которому присоединена рекламная конструкция,

         Отделом архитектуры, градостроительства и земельного контроля администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» выданы предписания  от 23.04.2018 года  ИП Пересада С.В.  о демонтаже рекламных  конструкций   с требованием,  привести место установки в надлежащее состояние, и направить в отдел архитектуры, градостроительства и земельного контроля   письменное уведомление о проведенных работах с фотоподтверждением.

         На момент проверки  администрацией муниципального образования «Тахтамукайский район»  в адрес арендатора  (ИП Пересада С.В.)  направлены  уведомления о прекращении договоров аренды от 01.06.2018 года, в связи, с чем  договора аренды на земельные участки  под размещение рекламных  конструкций  считаются  прекращенными, в  месячной срок  после  уведомления  стороны об отказе от договора. 
         Контрольно-счетной палатой рекомендовано привести в соответствие наименование отдела архитектуры  и градостроительства в  нормативных правовых актах.
2.9. Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении местных бюджетов,

включая проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, за 2017 год
        Важнейшим комплексным  мероприятием  является проведение внешней проверки годовой бюджетной отчетности  главных администраторов  бюджетных средств.
        Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении местных бюджетов, включая проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, за 2017  год проведена в соответствии с требованиями  статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях  установления законности, степени полноты и достоверности бюджетной отчётности.
         Оценка достоверности бюджетной отчетности проводилась на основании представленных форм бюджетной отчетности (камерально).      

         Контрольно- счетной палатой  были проведены:
         -  внешняя проверка годового отчета  об исполнении бюджета муниципального образования «Тахтамукайский район» за 2017 год;

         -  внешняя проверка годовой бюджетной отчетности по  отчётам, представленным главными  администраторами бюджетных   средств  по  четырем   сельским  поселениям  (МО «Старобжегокайское сельское поселение», МО «Козетское сельское поселение», МО «Шенджийское сельское поселение», МО «Афипсипское сельское поселение») за 2017 год;

         - внешняя проверка  годового отчета  за 2017 год по  пяти  отчётам, представленным главными администраторами бюджетных средств муниципального образования «Тахтамукайский район» - Управлением финансов администрации МО «Тахтамукайский район», МКУ «Централизованная бухгалтерия управлений культуры» МО «Тахтамукайский район», МКУ «Централизованная бухгалтерия при управлении образования администрации МО «Тахтамукайский район», МКУ «Централизованная бухгалтерия при администрации МО «Тахтамукайский район»  и  Контрольно- счетной палатой МО «Тахтамукайский район». 

         По итогам проведения внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов, получателей  бюджетных средств,  было подготовлено 10  экспертных заключений. 

         В ходе проверок установлено, что контрольные соотношения между основными показателями форм годовой бюджетной (бухгалтерской) отчетности и требованиями, установленными действующим законодательством, в основном, соблюдены.

         В то же время были выявлены следующие нарушения: 
         -требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств в случаях, сроках и порядке, а также к перечню объектов, подлежащих инвентаризации определенным экономическим субъектом ( в  нарушение    пункта    7    Инструкции 191н     «Об утверждении Инструкции  о порядке   составления   и   представления годовой, квартальной и месячной отчетности  об исполнении  бюджетов   бюджетной  системы  Российской Федерации»  перед составлением    годовой бюджетной отчетности  не  была  проведена, обязательная перед годовым отчетом, инвентаризация   активов  и  обязательств); 
         - общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу (в   нарушение  пункта  161  Инструкции  №  191н   не представлена  форма  №  0503162  «Сведения о результатах деятельности»  к Пояснительной записке; в нарушение пункта 8 Инструкции № 191н в текстовой части Пояснительной записки (ф.0503160) не отражена информация о формах годовой отчетности, не имеющих числового значения, в нарушение пункта 162 Инструкции № 191н  в графе 5 формы № 0503163 не указаны причины внесения изменений в бюджетные назначения по расходам бюджета за отчетный период);

         -  статьи 160.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации не осуществлялся внутренний финансовый контроль над соблюдением  требований бюджетного законодательства, соблюдением финансовой дисциплины и эффективным использованием материальных и финансовых ресурсов, а также правильным ведением бюджетного учета и составления отчетности.
         По результатам проведенной внешней проверки направлены акты и заключения в адрес всех руководителей главных администраторов бюджетных средств. Заключения на годовые отчеты об исполнении бюджетов направлены в Советы народных  депутатов и главам администраций. 
         Для установления полноты и достоверности показателей бюджетной отчетности, соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса Контрольно-счетной палатой был проведен внутренний финансовый аудит годовой бюджетной отчетности Контрольно-счетной палаты за 2017 год в соответствии с требованиями статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ , на основании приказа председателя Контрольно-счетной палаты от 20.12.2017 № 38 «Об утверждении Плана внутреннего финансового контроля Контрольно-счетной палаты МО «Тахтамукайский район»  на 2018 год и Плана внутреннего финансового аудита  проведении внутреннего финансового аудита годовой бюджетной отчетности Контрольно-счетной палаты муниципального образования Тахтамукайский район на 2018 год».
3. Экспертно- аналитическая деятельность  
         В течение 2018 года был осуществлен ряд экспертно- аналитических мероприятий  в рамках контроля за формированием и исполнением муниципальных бюджетов.

         В  отчетном периоде Контрольно- счетной палатой подготовлено 22  экспертных и аналитических заключения, в том числе:

         -  3  заключения на постановления главы  «Об исполнении бюджета муниципального образования «Тахтамукайский район» за 1 квартал, 1 полугодие,  9 месяцев 2018 года», в ходе  которых проанализировано  фактическое исполнение доходных и расходных статей муниципального бюджета по объему, структуре, проведен анализ выявленных отклонений;

         -   1  заключение на проект  решения  «О бюджете  муниципального образования «Тахтамукайский район»  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;

         -   1   заключение   на   проект решения «О  бюджете  муниципального образования «Старобжегокайское сельское поселение» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;

         -   1   заключение   на   проект решения «О  бюджете  муниципального образования «Шенджийское  сельское поселение»  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов;

         -   1   заключение   на   проект решения «О  бюджете  муниципального образования «Козетское  сельское поселение» на 2019 год»;

         -   1   заключение   на   проект решения «О  бюджете  муниципального образования «Афипсипское  сельское поселение»  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

         -    подготовлено  14   заключений  на муниципальные целевые программы. 

         Во исполнение  рекомендаций Контрольно- счетной палаты по результатам экспертиз    программ в основном устранены замечания, отраженные в заключениях Контрольно- счетной палаты. 
         Управлением образования администрации по трем программам не представлена информация по устранению замечаний до настоящего времени.

         Проекты бюджетов оценивались с учетом положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, изменений федерального и регионального законодательства, а также нормативно-правовых актов муниципальных образований.
         Основными причинами неудовлетворительного мнения Контрольно- счетной палаты

  по большинству проектов решений были: несоответствие отдельных положений проектов решений требованиям федерального, республиканского  законодательства и нормативно-правовым актам муниципальных образований и отсутствие финансово-экономических обоснований; значения не всех характеристик представленного проекта бюджета, указанных в текстовой части, соответствуют значениям этих показателей в табличной части проекта бюджета; несоответствие  данных приложений проекта  данным сводных таблиц проекта по доходам и расходам ( по проекту бюджета района на 2019 год по доходам на 51654,0 тыс. руб. и по расходам на 50000,0 тыс. руб.) , по вопросам полноты представленных одновременно с проектом решения документов, применение утратившего силу Приказа Минфина России от 1 июля 2013 г. N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" при формировании  проектов бюджетов муниципальных образований ( финансовые органы)  на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, наличие арифметических ошибок и др. 
         В отчетном периоде Контрольно- счетная палата принимала участие в публичных слушаниях по  проектам «Об утверждении годового отчета за 2017 год» и «О бюджете   муниципального образования   «Тахтамукайский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

4. Проверки на основании  запросов прокуратуры

         На   основании   писем  прокурора Тахтамукайского района  (от  01.12.2017 года  № 7-50-2017, от 05.03.2018 года № 7-50-2018,  от 04.06.2018 года № 7-50-2018, от 25.07.2018 года № 7-50-2018/5218 ) специалист Контрольно-счетной палаты была привлечена к совместным проверкам по вопросам :

1. Проверка      исполнения управляющими и ресурсоснабжающими  компаниями 

района, законодательства при использовании финансовых ресурсов в сфере ЖКХ»;  

2. Установление     фактических    расходов  и   доходов от производственной 

деятельности  за 2016-2017 годы». 

         Проверки проводились ежеквартально.

         Проверки проведены в следующих организациях:

         -     Общество с ограниченной ответственностью  « Тахтамукайрайводоконал»;             

         -     Общество   с   ограниченной      ответственностью   УК  « ЖК Лидер Комфорта»;  

         -     Общество с ограниченной ответственностью «Коммунал Сервис»;

         -     Общество с  ограниченной ответственностью  «ЖК Тургеневский»;

         -     Общество с ограниченной ответственностью  «ЖилКомСервис».

         Всего  по результатам проверки в прокуратуру Тахтамукайского   района  составлено и направлено 18 справок.   Финансовых   нарушений   не   установлено.
5. Контроль за устранением нарушений
         По результатам рассмотрения представлений органами местного самоуправления, проверяемыми организациями и учреждениями в Контрольно-счетную палату  направлена информация об устранении выявленных нарушений и недостатков.

         Контрольно-счётная палата  систематически анализирует итоги проводимых контрольных мероприятий и контролирует выполнение предложений и представлений, направленных по результатам проверок. Выполненные не в полном объеме предложения по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2018 году остаются на контроле Контрольно-счётной палаты.

        Так, представление, направленное в МКУ «Централизованная бухгалтерия при управлении образования администрации МО «Тахтамукайский район», срок исполнения которого был установлен 25.01.2019 г. и в текущем году оставался на контроле.    Управлением образования представлена информация, что по    состоянию на 11.02.2019 года произведена  оценка рыночной стоимости здания  котельной на сумму 749,0 тыс.руб., расположенной на территории МБОУ «СОШ № 10»   аула  Козет,   общей площадью 195,6 кв. м. 
6.   Информационная деятельность

         Реализуя принцип гласности, Контрольно-счётная палата в отчетном году  проводила работу по информированию о результатах   своей  деятельности. Контрольно- счетной палаты муниципального образования «Тахтамукайский район»     в отчетном  году был создан официальный сайт http://www.kspta01.ru.
         В течение 2018 года на официальном сайте  Контрольно - счетной палаты   размещалась  информация  о проводимых Контрольно - счетной палатой  контрольных  и экспертно - аналитических мероприятиях,  а также  размещались планы, отчеты и иные документы, касающиеся деятельности Контрольно - счетной палаты.

         В  Общественно- политической газете «Согласие»  Тахтамукайского района был опубликован  годовой отчет  о деятельности  Контрольно- счетной палаты муниципального образования «Тахтамукайский район»,  а также  размещалась информация о результатах, проведенных Контрольно-счётной палатой контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.           

         В отчетном периоде велись работы по поддержанию в рабочем состоянии локально-вычислительной сети, серверов, ПК и оргтехники.
         Контрольно- счетная палата  является членом Союза контрольно-счетных органов муниципальных образований. Основными целями и задачами Союза контрольно-счетных органов муниципальных образований являются содействие в разработке и внедрении системы контроля за формированием и исполнением бюджетов, укрепление взаимодействия контрольно-счетных органов муниципальных образований, направленного на повышение эффективности муниципального финансового контроля.
         Председатель Контрольно-счетной палаты приняла участие в  работе IX Общего собрания представительства Союза муниципальных контрольно-счетных органов в Южном федеральном округе, которое состоялось 30 августа – 02 сентября 2018 года    в Волгограде.
         В отчетном году велась работа по развитию сотрудничества и взаимодействия по вопросам совершенствования государственного финансового контроля, взаимного обмена информацией и опытом с Контрольно - счетной палатой Республики Адыгея и Союзом контрольно-счетных органов муниципальных образований Российской Федерации.

        В декабре 2018 года в Контрольно-счетной палате Республики Адыгея, под руководством председателя Контрольно-счетной палаты Республики Адыгея  Е.И.Матвеевой, состоялось итоговое за 2018 год заседание Совета контрольно-счетных органов в Республике Адыгея, в котором приняла участие председатель Контрольно-счетной палаты МО «Тахтамукайский район» .           

         Информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей в установленный срок подготовлена и размещена на официальном сайте Контрольно-счетной палаты.
         Информации о коррупционных правонарушениях служащих Контрольно-счётной палаты  в 2018 году не поступало.

С жалобой на действия (бездействие) Контрольно-счетной палаты, проверяемые органы и организации и их должностные лица, в Совет народных депутатов  муниципального района в отчетном периоде не обращались. 
         В 4 квартале 2018 года проведена работа по формированию плана работы Контрольно - счетной палаты на 2019 год. 
         Одним из важнейших направлений деятельности Контрольно-счётной палаты остаётся укрепление финансовой дисциплины, прозрачности распределения финансовых ресурсов, анализ эффективности использования муниципальных средств, выделяемых на реализацию функций управления.      

         В 2019 году аналитическая работа Контрольно-счётной палаты будет направлена на определение эффективности и целесообразности расходования муниципальных ресурсов через детальное отслеживание процессов, происходящих в сферах деятельности органов местного самоуправления.  При этом, важнейшим в деятельности Контрольно-счётной палаты остаётся разработка рекомендаций, направленных на устранение и недопущение нарушений и недостатков в бюджетной сфере.     

         В текущем году,  как и в предыдущие годы, будет продолжена работа по  разработке и утверждению стандартов финансового контроля, методических рекомендаций.      

         Контрольно-счётной палатой будет проводиться работа по дальнейшему совершенствованию форм и методов контроля на основании опыта, накопленного за прошедшие годы, поиск и применение всех имеющихся резервов повышения качества контрольной и экспертно- аналитической деятельности.          
         Настоящий Отчет, в соответствии с Положением о  Контрольно - счетной палате,  будет направлен для сведения Главе муниципального образования «Тахтамукайский район» и опубликован в печатных средствах массовой информации муниципального образования «Тахтамукайский район», а также на официальном сайте Контрольно- счетной палаты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель

Контрольно-счетной палаты                                                                               С.К.Трахова
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