               Проверка  МБОУ «Средняя школа № 5»  пос. Яблоновский

            В  соответствии с пунктом 2.14 плана работы Контрольно- счетной палаты муниципального образования «Тахтамукайский район»  проведена выборочная проверка эффективности владения, использования и распоряжения  муниципальным имуществом с проведением инвентаризации в МБОУ «Средняя школа № 5 пос. Яблоновский.

            По  результатам   проверки  установлено  следующее:

            -    приобретенное технологическое оборудование в количестве 10 единиц на сумму 706,5 тыс. руб. установленные в помещении и используемые в работе пищеблока  не были переданы  Ссудополучателю;
            -  при проведении выборочной инвентаризации были выявлены неучтенные объекты (излишки) в количестве 13 ед. на сумму 238,3 тыс. руб.;

            -  имущество (технологическое  оборудование)  стоимостью 580,0 тыс. руб. переданное  в  безвозмездное  пользование  Ссудополучателю не отражено в бухгалтерском учете  на забалансовом счете  26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование»;

            -    имущество (автомобиль ГАЗ 322121) стоимостью 1167,4 тыс. руб., переданное в безвозмездное пользование МБОУ  ОШ № 16 , не отражено в бухгалтерском учете  на забалансовом счете  26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование»;

            -  при  передаче  в  аренду  недвижимого  имущества (технологического оборудования)  инвентаризация не проводилась;
            -     бухгалтерией  не   отражена   сумма    начисленных  и поступивших доходов  от возмещения Ссудополучателем  коммунальных услуг по счету  205.35 в сумме 61,3 тыс. руб.           

            В адрес  руководителя – главного бухгалтера МКУ «ЦБУО» и директора  Школы № 5 направлено  представление с предложениями  по устранению выявленных нарушений и недостатков.

            По результатам рассмотрения  представления  вышеуказанные нарушения устранены, за  исключением  вопроса о передаче имущества  (технологического оборудования на сумму 706,5 тыс. руб.). Вопрос на стадии решения – оформления документов. 
            Копии акта проверки  направлены главе МО  «Тахтамукайский район», председателю Совета народных депутатов МО «Тахтамукайский район».

            В соответствии с  Соглашением   копия акта проверки направлена в прокуратуру Тахтамукайского района.
