Проверка МО «Афипсипское сельское поселение»

            В соответствии с п. 2.13 плана работы Контрольно- счетной палаты муниципального образования  «Тахтамукайский район», проведена выборочная проверка составления и исполнения  бюджета муниципального образования  «Афипсипское сельское поселение» за 2020-2021 годы.

            По результатам проверки установлено следующее:

            -   бюджетные ассигнования дорожного фонда не использованные в 2020 году в сумме 1473,7 тыс. руб. не учтены при утверждении бюджета на 2021 год;

            -   бюджетные ассигнования дорожного фонда не использованные в 2021 году в сумме 1178,7 тыс. руб. не учтены при утверждении бюджета на 2022 год;

            -   бюджетные средства в сумме 5,2 тыс. руб. были направлены на оплату  пени и штрафов;

            - бюджетные ассигнования, утвержденные на 2021 год в сумме 1687,8 тыс. руб. были направлены  на оплату кредиторской задолженности за 2020 год;

            -  заказчиком – МО «Афипсипское сельское поселение»,  нарушены сроки оплаты за выполненные работы по договору подряда на сумму 280,1 тыс. руб.;   
            - заработная плата за первую половину месяца начислялась и выплачивалась без учета фактически отработанного времени.  
            В адрес  главы муниципального образования «Афипсипское сельское поселение»  направлено  представление с предложениями  по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
            По результатам рассмотрения представления  Контрольно- счетной палаты  вышеуказанные нарушения устранены в полном объеме.

                        Копии акта проверки  направлены главе МО  «Тахтамукайский район», председателю Совета народных депутатов МО «Тахтамукайский район».

            В соответствии с  Соглашением  копия акта проверки направлена в прокуратуру Тахтамукайского района.

