	      
	
	


         Проверка  соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом в МБОУ «Средняя школа № 27» за 2022 год

            В соответствии с пунктом 2.7 плана работы Контрольно - счетной палаты  муниципального образования   «Тахтамукайский район» на 2023 год проведена выборочная проверка  соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом в МБОУ «Средняя школа № 27» за 2022 год .

         В ходе проведения проверки соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом в МБОУ «Средняя школа № 27» а. Новая Адыгея,  установлено следующее:    
-    в  нарушение   пункта  71  Инструкции,  утвержденной приказом Министерства
финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных внебюджетных фондов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и  Инструкции по его применению» (далее- Инструкция № 157н)  письма  Министерства финансов  России от 24.04.2015 года № 02-05-10/23911 «Об отражении в бухгалтерском учете  земельных участков, полученных в постоянное (бессрочное) пользование», два  земельных участка  общей площадью 32880,0 кв. м.  на которые зарегистрировано постоянное (бессрочное) пользование  МБОУ  «Средняя школа № 27» а. Новая Адыгея  общей кадастровой стоимостью  6918,9 тыс. руб. не числятся  на балансовом счете 103 01 «Земля», что является искажением бухгалтерского учета.
            -  в   нарушение   п.  333    Инструкции   № 157н   в   инвентарной   карточке  формы   
№ 0504031  учета нефинансовых активов (Здание) № 1521 от 28.07.2023 года  нет записи  о передаче  части объектов (помещение  пищеблока площадью 194,6 кв. м. и помещение площадью 10 кв. м.  для организации буфета)  в аренду.

            В адрес  руководителя – главного бухгалтера  МКУ «Централизованная бухгалтерия при Управлении образования муниципального образования «Тахтамукайский район» направлено представление с предложением по устранению выявленных нарушений и недостатков.
            По результатам рассмотрения представления Контрольно- счетной палаты вышеуказанные  нарушения и недостатки устранены в полном объеме.
            Копии акта проверки направлены главе муниципального образования «Тахтамукайский район» и председателю Совета народных депутатов  муниципального образования «Тахтамукайский район».
            В соответствии с Соглашением копия акта проверки направлена в прокуратуру Тахтамукайского района.

